

Maria Plain: Staunen & genießen Programmablauf & Leistungen

- Fahrt im modernen, komfortablen Reisebus auf den Plainberg im Norden der Stadt Salzburg
- Sie tauchen ein in Geschichte und Kultur der berühmten Wallfahrtsbasilika Maria Plain.
 Von hier haben Sie einen wunderbaren Blick nach Salzburg und ins Gebirge
- Im Gasthaus Maria Plain genießen Sie eine erlesene Köstlichkeit: "Moßhammer's Original Plainer Bratwurst" mit Sauerkraut, zerlassener Butter und Kartoffeln
- · Rückfahrt im Reisebus

BFMP_SADE_2111 pt/data 2404 Änderungen im Programmablauf vorbehalten







ERLEBNISPROGRAMM

Sympolitics of the control of the co







Kultur & Köstlichkeiten: Maria Plain lädt ein zum Staunen und Genießen!

nter Salzburgs Sehenswürdigkeiten nimmt dieser Ort einen besonderen Platz ein: Maria Plain und seine weithin sichtbare Basilika. Vom über 500 m hoch gelegenen Plainberg bietet sich ein traumhafter Ausblick nach Süden. An der Weltkulturerbestadt Salzburg und den Alpen kann man sich kaum sattsehen.

Kultur und Geschichte eines einzigartigen Ortes

Die Wallfahrtskirche mit dem aus Bayern stammenden Gnadenbild wurde im 17. Jahrhundert vom Salzburger Fürsterzbischof Max Gandolf von Kuenberg erbaut. Ein staatlich geprüfter Fremdenführer lässt die Geschichte des Ortes und der Stadt Salzburg lebendig werden.

Ein köstliches "Familiengeheimnis"

Seit Generationen betreibt die Familie Moßhammer den Gasthof Maria Plain. Im Jahr 1830 schuf Josef Moßhammer eine ganz besondere Spezialität: "Moßhammer's Original Plainer Bratwurst" – mit Sauerkraut, zerlassener Butter und Kartoffeln serviert – wird Sie begeistern. Das ist der perfekte Abschluss für einen traumhaften Ausflugsnachmittag.

